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PEDIDO DE INFORMAÇÕES 01/2019


DILMAR PATZLAFF, PAULO WERNER, TIAGO LUIS FRITZEN e VANDUIR SPIASSI vereadores do MDB, que a este subscrevem, SOLICITAM à Vossa Excelência que, na forma regimental, seja enviado oficio ao Ilmo Sr.Prefeito Municipal com PEDIDO DE INFORMAÇÕES, conforme dispõe o artigo 40, X, da Lei Orgânica Municipal e art. 202 do Regimento Interno, nos seguintes termos:
Solicitamos que o Executivo Municipal informe, referente aos projetos de lei aprovados 1322/2019, 1320/2019 e 1281/2018:
- Como está o andamento dos pedidos de financiamentos;
- O valor efetivo a ser financiado de cada projeto de lei aprovado, bem como suas taxas de juros e prazos de pagamentos;
- A destinação dos recursos, discriminando de forma específica onde, quando e quais os valores a serem aplicados em cada um dos locais definidos.
	Também questionamos quais são os 20 estabelecimentos industriais/comerciais e os 20 produtores rurais que mais geram retorno ao município, discriminando o valor adicionado e o valor de retorno efetivo de cada estabelecimento/produtor.
[bookmark: _gjdgxs]O presente Pedido de Informações é devido a questionamentos recebidos pela população, servindo desta forma para fins de esclarecimentos. 

São Vendelino, 25 de novembro de 2019. 
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