EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO VENDELINO/RS

INDICAÇÃO N° 24/2019
DILMAR PATZLAFF, vereador do MDB, no uso de suas atribuições legais e com base no artigo 164 do Regimento Interno, apresenta a seguinte INDICAÇÃO ao Executivo Municipal:
[bookmark: _GoBack]A INSTALAÇÃO DE UMA LIXEIRA NO ENTRONCAMENTO DA ESTRADA DA INTEGRAÇÃO, JUNTO AO ACESSO AO MUNICÍPIO DE ALTO FELIZ/RS
JUSTIFICATIVA
O pedido acima mencionado visa beneficiar e atender as solicitações dos moradores, uma vez que, a coleta do lixo naquele local acontece somente uma vez por mês, acarretando um acumulo muito grande de lixo.  
Neste sentido, o vereador subscrevente solicita que o Executivo Municipal proceda com a referida instalação junto ao acesso ao município de Alto Feliz/RS, ao lado da propriedade de Marcia Griebler, beneficiando cerca de 10 famílias. 
Ainda, com a instalação de uma lixeira, o sistema de limpeza da Rua Integração melhorará, evitando-se desta forma que o lixo seja jogado no chão, bem como o acúmulo de lixo em locais indevidos, que propiciam mau cheiro, bem como a proliferação de baratas, ratos e moscas. 
Pelo exposto, solicita o atendimento do pedido aqui indicado. 

São Vendelino, 27 de setembro de 2019.

DILMAR PATZLAFF
VEREADOR DO MDB
