EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO VENDELINO

INDICAÇÃO N° 17/2019
DILMAR PATZLAFF, PAULO WERNER, TIAGO LUIS FRITZEN e VANDUIR SPIASSI, vereadores do MDB com assento nesse legislativo municipal, no uso de suas prerrogativas legais constantes conforme artigo 164 do Regimento Interno, solicitam a Vossa Excelência que seja enviado ofício ao Ilmo.Sr.Prefeito Municipal com a seguinte INDICAÇÃO: 
Solicitam e sugerem ao Executivo Municipal para que procedam com a DENOMINAÇÃO de: ESTRADA VALDEMIRO KRAEMER, para a Estrada que inicia na RS 122 e vai até a divisa com o Município de Alto Feliz, da localidade do Morro Canastra.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]O pedido é uma forma de homenagear em memória de Valdemiro Kraemer, que foi morador da localidade, vereador no período de 1993 à 1996, Secretário de Obras do Município, além de sempre ter contribuído com a comunidade local.
VALDEMIRO KRAEMER, nasceu em 01/03/1953, era filho de Francisco Kraemer e Helma Cecília Kraemer, deixou seu filho Amadeu Kraemer, e a esposa Jacinta Kraemer.
Portanto, em vista do exposto, solicitamos o atendimento do pedido aqui indicado como forma de homenagem póstuma a VALDEMIRO KRAEMER. 
São Vendelino, 05 de julho de 2019.
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