EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO VENDELINO/RS


INDICAÇÃO N° 01/2020
DILMAR PATZLAFF, Vereador do MDB da Câmara Municipal de São Vendelino com base no artigo 164 do Regimento Interno vem apresentar a seguinte INDICAÇÃO ao Executivo Municipal:
Solicita-se que o setor competente do município verifique a possibilidade de intermediar com a criação de alguma política de investimento, ou programas de incentivo para os pequenos empreendedores rurais quando da automação dos galpões ainda adaptados ao sistema manual(sistema antigo).
JUSTIFICATIVA
	Novos equipamentos e técnicas estão sendo criados com o propósito de melhorar o processo produtivo no setor avícola. Nesse sentido, o ramo avícola está inovando com a automação dos aviários, para que se tenha desta forma maior agilidade, padrão e qualidade no processo produtivo. 
Aliás, para quem está adaptado a automação dos aviários, está obtendo maior resultado em questão de produção, além de estarem obtendo melhores resultados econômicos do que os alcançados pelos aviário manual. 
Nesse sentido, solicita-se que o setor competente do município crie algum programa de incentivo ou alguma política de investimento para transformar os galpões manuais(antigos) em galpões automatizados, garantindo também maior retorno ao próprio município. 
Diante do exposto, e com vistas ao crescimento do desenvolvimento econômico do município, solicita o atendimento do pedido aqui indicado. 
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