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INDICAÇÃO N° 25/2019

DILMAR PATZLAFF, Vereador do MDB, no uso de suas prerrogativas legais constantes no artigo 164 do Regimento Interno, solicita a Vossa Excelência que seja enviado ofício ao Ilmo. Sr.Prefeito Municipal com a seguinte INDICAÇÃO ao Executivo Municipal, para as devidas providências para que proceda com a:
MANUTENÇÃO/REPARO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE TODO O MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA
O vereador subscrevente solicita com Urgência que o Executivo Municipal através do setor competente proceda com a manutenção/reparo na iluminação pública de todo o município, visto que, há lâmpadas queimadas causando transtorno aos moradores.
 Tendo em vista que mensalmente os munícipes contribuem com o pagamento da taxa de iluminação pública, solicitam a manutenção das lâmpadas que se encontram queimadas, para que desta forma possam realizar suas caminhadas na parte da noite.
Pede-se ainda que, sejam instaladas lâmpadas de forma padrão, visto que há iluminação com lâmpadas brancas e amarelas instalados pelo município. 
Desta forma, a fim de propiciar segurança e qualidade de vida a todos os moradores de nosso município, solicita-se o atendimento do pedido aqui mencionado. 

São Vendelino, 11 de outubro de 2019.


DILMAR PATZLAFF
   VEREADOR MDB
