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INDICAÇÃO N° 023/2018


TIAGO LUIS FRITZEN, VANDUIR SPIASSI E MARTINA SEIBERT, vereadores do Movimento Democrático Brasileiro, com base no artigo 164 do Regimento Interno apresentam a seguinte INDICAÇÃO ao Executivo Municipal:

Sugerem que seja avaliada a possibilidade do Executivo Municipal providenciar a colocação de um toldo/telhado em frente à entrada da Unidade Básica de Saúde (UBS), e na porta de entrada da sala da coleta de exames laboratoriais. 

JUSTIFICATIVA:
A indicação da instalação de um toldo/telhado, em frente à entrada da UBS, é a pedido da população, principalmente das famílias que possuem filhos pequenos e/ou idosos, e justifica-se pelo fato de que no embarque e desembarque, os cidadãos acabam molhando-se nos dias de chuva. Requer-se ainda, que a referida solicitação, comporte veículos de transporte, tais como, os veículos utilizados pela UBS. 
Já, a instalação de um toldo/telhado em frente a porta de entrada da sala de coleta de exames laboratoriais, é devido a formação de fila de espera em dias de realização de exames, sendo que, a atual estrutura não comporta a cobertura dos cidadãos em dias de chuva. 
Deste modo, solicita-se o atendimento do pedido aqui indicado.

São Vendelino, 06 de agosto de 2018. 
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